
Pravila organizacije mini-kurseva hirurških veština u okviru TCO na VMA

Mini-kursevi su jedan od oblika delatnosti naše dobrovoljne organizacije, čiji su 
članovi i potpisnici  ORL-BAL iz Basela, ORL klinika VMA i ORL sekcija SLD. 

Glavni sponzor TCO, fabrika Karl Storz i kompanija iz Tuttlingena, stavila je na 
raspolaganje našoj dobrovoljnoj organizaciji jedan komplet instrumenata za 
održavanje individualnih instrukcija preparacije temporalne kosti i jedan komplet 
za FESS. Kompleti se nalazi u VMA u Beogradu i mogu se u prostorijama VMA 
koristiti po dogovoru sa puk. dr D.  Bijelićem, maj. dr. M.  Milojevićem i dr. J. 
Sotirović. Idealan broj polaznika je 2. 

Kursevi se mogu zatražiti kao usluga TCO, u kojem slučaju će kurs držati dr 
Milojević po željama i potrebama polaznika. Održavanje kursa mogu zatražiti i 
načelnici nastavnih baza Srbije i ORL sekcija SLD, odnosno od njih određeni 
nastavnici („tutori“), koji će imenovati polaznike i sami održavati teoretske i 
praktične vežbe u koordinaciji sa dr Milojevićem. Izuzetno, a uz saglasnost 
sponzora, komplet instrumenata se može uzajmiti nastavnim bazama na revers i 
na određeno vreme. 

Troškove kurseva snose polaznici i tutori. U ime TCO će dr Milojević pre svakog 
kursa polaznicima i tutorima predlažiti finansiski plan. Troškovi se sastoje od 
troškova priprema, održavanja i od personalnih troškova unutar VMA, a plaćaju 
se ustanovi . TCO je “non-profit” organizacija  i ne ubire prihode od kurseva za 
vlastito raspolaganje. Zasada su kursevi, ukoliko se ne održavaju vikendom, 
besplatni.  

Preparati i njihovo dobavljanje kao i zbrinjavanje posle anatomske preparacije 
isključivo su stvar polaznika i tutora. TCO polazi od pretpostavke da su u 
potpunosti poštovane etičke norme i propisi u vezi radu na preparatima tela 
umrlih u svrhu stručne edukacije. TCO ne  preuzima odgovornost za osiguranje 
osoba i materijala kao i zaštitu na radu svih učesnika, što ovi potvrđuju potpisom 
na ovom dokumentu. 

Za TCO: 
Prof Dr Ranko Dergenc, Predsednik ORL sekcije SLD  
Maj  Dr Milanko Milojević, ORL klinika VMA 
Prof Dr Mihael Podvinec, predsednik SOF ORL-BAL 


